

县人大调研组调研物流强县建设工作

11月17日上午,县人大常委会党组书记、副主任崔仓带领县人大调研组一行9人,就“物流强县”建设工作进行调研。

调研组首先在县交通运输局召开座谈会。会上,县委副书记陈国辉代表“物流强县”工作专班就“物流强县”建设工作进行了汇报。县交通运输局、县发改委、商务局、特色商业区、邮政公司有关负责同志参加座谈。

随后,调研组一行先后深入到邮政快递分拣中心、西商智慧冷链物流产业园项目建设工地、豫宝物流园和“货百顺”网络货运平台、闹店镇运输服务站暨客货邮一

体化运输中心进行实地调研,现场听取了有关工作情况汇报,详细了解我县物流产业发展、物流园区规划布局、基础设施建设等情况。

通过调研,崔仓表示,县“物流强县”专班认真落实县委、县政府决策部署,工作谋划细、工作亮点多,项目建设有力度,服务群众有温度,特别是交通运输部门发挥行业优势,推进城乡交通运输一体化,让人民群众真切地感受到现代化物流体系对生产生活带来的便利,为乡村振兴提供了支撑,成绩值得充分肯定。同时也提出了宝贵意见。(高磊)

我县物资供应量足价稳



疫情防控期间,我县“菜篮子”“米袋子”储备情况牵动着每位市民的心。县委、县政府高度重视居民生活物资保供稳价工作,多措并举做好粮食、蔬菜等重要农产品的生产供应,确保全县生活物资储备充足,供应有保障。

11月19日,记者在新大新超市、德信泉超市、大驰欣悦城超市看到,蔬菜、水果、粮、油、肉类等生活物资供应充足、价格稳定,能够满足群众正常消费需求和生活需要,进入超市人员都自觉遵守扫码、

戴口罩等要求,有序进出,合理购买。新大新超市经理张慧说:“新大新超市积极配合政府疫情防控政策,现在我们的物资储备充足,能够满足消费者的物质需求,同时为了方便顾客足不出户也能购买到优质的商品,积极拓展线上购物渠道,请广大居民放心安心,按需购买。”

商务局副局长陈红卫说:“商务局作为物资保障的主要部门,全力调度,扎实做好物资保障工作和物价平稳,请居民放心。”(李洪昌 马亚鸽)

金融业发展服务中心对县域内银行网点进行创文督导

为深入推进我县创建全国文明城市工作,11月16日至17日,县金融业发展服务中心联合创文第二攻坚组对县域内9家银行21个创文网点,从文明测评标准、环境卫生、服务设施、宣传氛围、服务质量、市民行为等六大维度,开展实地督导检查,确保创文工作各项任务有力落实。

该中心负责人表示,下一步他们要及时跟进,查漏补缺,补齐工作短板,巩固整改成果,确保银行网点文明形象充分展示,为我县成功创建全国文明城市交上一份满意答卷。(李东梅)

学思践悟二十大 勇毅前行向未来

二十大精神在基层

开栏的话:

奋进新征程,扬帆再启航。连日来,我县各级迅速掀起了学习贯彻党的二十大精神热潮,全力推动党的二十大精神在宝丰落地生根、开花结果。大家表示,要以党的二十大精神为指引,振作精神,激发干劲,增强斗志,把党的二十大精神转化为宝丰高质量转型发展的强大动力。今日,本报推出对县交通运输局、县供电公司有关负责人的专访。

落实会议精神 当好开路先锋

访县交通运输局一级主任科员 赵春来

“党的二十大召开后,县交通运输局第一时间组织干部职工收听收看和集中学习。聆听了习总书记所作的重要报告,心情十分激动,倍受鼓舞、对未来充满信心 and 希望。特别是报告中提出的要加快建设交通强国,为我们交通人指明了前进方向。”近日,就学习贯彻党的二十大精神,县交通运输局一级主任科员赵春来在接受专访时说。

下一步,我们将不断学深悟透党的二十大精神,把学习贯彻党的二十大精神作为当前

首要政治任务,组织好、学习好、宣传好、深刻领会好二十大报告的内涵和精神实质,从报告中汲取党性滋养和精神营养,更加守土尽责、奋发有为,同时在实际工作中牢记初心使命,坚守职责定位,认真贯彻落实交通强国建设的有关工作部署,踔厉奋发,勇毅前行,为交通运输事业高质量发展做出新的更大贡献,努力当好宝丰现代化建设的开路先锋。(李得胜)

优化营商环境 全力以赴保供

访国网宝丰县供电公司党委书记、副总经理 吕杰

“党的二十大召开以来,国网宝丰县供电公司精心组织、周密部署,迅速掀起了大会精神学习热潮。”日前,国网宝丰县供电公司党委书记、副总经理吕杰在接受采访时说。

一是组织召开党委理论中心组学习,原原本本、逐字逐句研读党的二十大报告,深刻领会新观点、新论断、新任务。二是各支部通过“三会一课”、主题党日、支部书记写心得、广大党员谈感悟等多种形式,推动二十大精神宣贯进班组、进一线、进头脑。三是通过微信群、宣传展板将大会报告进行多形式展示,让广大员工随时看、随时学、随时用。下一步,宝丰县供电公司

将组织专题读书班、专家宣讲、各级党组织负责人下基层讲党课等方式,对大会精神的进行持续宣贯,确保以党的二十大精神引领公司和电网高质量发展。同时,聚焦“高质量发展”抓落实,建强建优各级电网;聚焦“人民至上”抓落实,大力优化电力营商环境,增强群众用电获得感;聚焦“能源安全”抓落实,坚决履行电力保供首要责任,全力以赴保供电、保安全、保稳定,努力为党的二十大确定的目标任务作出电网贡献。(李得胜)

(上接第一版)全县上下要坚持“项目为王、工业为先”,大力实施重要项目集中攻坚行动,统筹抓好三项金融工具项目、中央预算内投资项目、省重点项目和地方政府专项债券项目的实施推进,争取更多政策资金支持。要集中资源、集中力量、集中精力,推动在谈项目加快落地、在建项目加快实施,形成更多实物工作量。

拼抢四十天,冲刺全年红,要以更大力度推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。全县上下要从讲政治的高度做好这项工作,以钉钉子精神抓实抓好,围绕“五个动态清零”目标,认真查漏补缺,集中力量突破,扎实做好各项工作,确保不出纰漏、不出问题。各级各部门要

树牢一盘棋思想,上下联动、部门互动、整体推动,确保巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作取得优异成绩、保持先进位次。

拼抢四十天,冲刺全年红,要以更大力度推进农村人居环境集中整治。各乡镇、各有关部门要对照“净绿亮美”四起来目标,扎实开展村庄清洁行动“秋冬战役”,紧盯重点区域、薄弱环节,开展“地毯式、全覆盖”环境卫生集中整治,健全完善农村人居环境整治工作常态长效机制,建设宜居宜业和美乡村。

拼抢四十天,冲刺全年红,要以更大力度推进生态环境突出问题整改。分管领导要发挥好牵头抓总、统筹协调作用,

盯紧盯牢省生态环保督察交办问题,从严督导,一体推进,抓好落实。生态环境部门要发挥牵头作用,及时督促指导有关单位按期完成所有问题整改工作。

拼抢四十天,冲刺全年红,要以更大力度推进十件民生实事。各相关部门要对照《政府工作报告》确定的十件民生实事,认真履行职责,能早则早、能快尽快、能好更好的让民生实事落地见效,进一步增强人民群众的获得感、幸福感。财政部门要坚持民生优先,加大资金调度,全力保障民生资金投入,切实增进人民群众福祉。

拼抢四十天,冲刺全年红,要以更大力度兜牢安全发展底线。要认真落实国务院联防联控机制二十条优化措施,科学

精准做好我县疫情防控各项工作,筑牢人民群众生命健康防线。要聚焦矿山、危险化学品、燃气安全等重点领域,全面排查化解各类风险隐患,重拳出击、铁腕整治,坚决防范遏制各类安全生产事故发生。要持续做好社会治安、信访稳定、冬季保暖保供等工作,为全县经济社会高质量发展营造安全稳定的社会环境。

王代强强调,舟至中流,不进则退。全县上下要认真贯彻落实党的二十大精神,加压奋进、奋勇争先,以拼抢精神、过硬作风做好年底收官各项工作,及早谋划好明年工作,以实际行动交出一份让人民群众满意的优秀答卷。(吴一铭 文/董红巧 图)